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			El PSOE de Meco denuncia que el alcalde no les convoca a los Plenos
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Creen que tiene que ver con la petición de explicaciones sobre un contrato con Hispánica





"El Alcalde de Meco, D. Pedro Luis Sanz Carlavilla, ha dejado de convocar a los concejales del Grupo Municipal Socialista a los plenos celebrados en los meses de Junio y Julio, vulnerando de esta manera el artículo 23 de la constitución sobre los derechos fundamentales y las libertades públicas. Esta circunstancia agrava la crispación que se vive en el ayuntamiento mequero desde el inicio de la presente legislatura", según denuncian los socialistas en un comunicado.

"Fue en septiembre del pasado año cuando los concejales del PSOE solicitaron tener acceso al expediente de construcción del actual ayuntamiento, en este expediente figuran unos informes negativos sobre las modificaciones del proyecto realizados por la intervención y la secretaría general del consistorio que querían ser revisados por los concejales. La adjudicataria de la realización de la obra fue la Constructora Hispánica (no queremos creer que la obstrucción a la información tenga que ver con esta constructora y su relación con la trama Gürtel), que presentaba la quinta peor oferta económica y estas modificaciones encarecían en 594.000€ el presupuesto inicial. A esta solicitud se adjuntaba otra para le revisión del expediente de contratación de una asesoría jurídica por parte del ayuntamiento al que la Cámara de Cuentas de la Comunidad de Madrid había emitido un informe constatando las graves irregularidades en ese proceso, ambos expedientes no han sido facilitados en su totalidad", explican.

"Ante el obstruccionismo que el alcalde ha puesto a la labor de fiscalización de los concejales socialistas nos hemos visto obligados a interponer un recurso contencioso administrativo. Este hecho ha provocado que desde el momento en que se notificó esta circunstancia el Sr. Sanz Carlavilla haya cargado indiscriminadamente contra todas las propuestas y mociones presentadas por el Grupo Municipal Socialista, poniendo todas las trabas posibles al correcto funcionamiento de la corporación municipal y no dudando en saltarse la ley en lo relativo a las convocatorias de las comisiones informativas y los plenos municipales. Desde el pasado mes de Diciembre venimos reclamando que se hagan las convocatorias en plazo y forma tal y como determina la ley. Esto desemboco en un recurso de reposición que se interpuso contra el pleno municipal del 31 de Marzo, recurso que fue resuelto por decreto de alcaldía sin que haya sido sometido a informe jurídico de la secretaría general del ayuntamiento, a raíz de esta resolución se solicitó un informe jurídico al secretario municipal en relación con las convocatorias que ha corroborado la postura que mantiene el PSOE con respecto a este asunto. Amparándonos en la normativa existente hemos presentado los pertinentes recursos contencioso administrativo por no convocar a los concejales a los plenos de junio y julio", afirman.

"Desde el PSOE de Meco no entendemos la actitud del alcalde ya que no se trata de un tira y afloja político, se trata de cumplir con la legislación vigente y respetar las reglas del juego democrático. Nos entristece ver que a pesar de los 40 años de democracia todavía existen “políticos” que no la respetan y no dudan en saltarse la normativa para conseguir sus fines de obstaculizar la labor de la oposición, concluye el partido.
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